MdaBnua 100 - Zuvaptnoelg : Movotovia - Akpotata -
JupueTpleg

Oépa lo

Me Bdon TG MopakATw ypadlkeéG MOpAcTACELS va Bpeite yla kaBe ouvaptnon to
niebio oplopol, To GUVOAO TLHWY, TO SLACTAUATA HOVOTOVIOE, Ta akpdTaTa KoL TIG
BE0ELG AKPOTATWY (OV UTTAPXOUV) Kol VoL EEETACETE AV Elval APTLA N TIEPLTTH.
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H ypadikn mapdotacn pog ouvaptnong f daivetal oto mopoakdtw oxriua.

a) Na Bpeite nedio oplopol NG, T0 oUVOAO TLHWY, Ta SlacThpaTa povotoviag, Ta
aKPOTATA KAt TLG BECELG AKPOTATWY KoL va EEETACETE v elvaL APTLA 1} TLEPLTTH.
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B) Na AUoete tnv e€lowon f(x) = 377;1(%x),
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Mia ouvdptnon f upe medio oplopol 1o Sldotnpa (a,6) eival mepitty Kot n
ypadLkn Tng mapdotacn StEpxetatl anod to onpeio (4,2).

a) Na Bpette tnv tur ov a, 0 f(—4) katto f(0).

B) Tt cuumépaopa POKUTTEL yLa T povotovia tng f;
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